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Starnberg, Mai 2011  
Der Söckinger Wochenmarkt feiert sein 1-jähriges Bestehen: Am Freitag, den 6. Mai 2011 ist es so weit: Der Söckinger Wochenmarkt feiert sein 1-jähriges Bestehen.

Zu diesem Anlass laden die Verkäufergemeinschaft und die Ortsgruppe Starnberg des Energiewendevereins zur Jubiläumsfeier ab 10:00 Uhr vor das Carolinenhaus in Söcking, Carolinenstraße, ein. Kirchlicher Segen wird erteilt werden, für das leibliche Wohl ist gesorgt und eine 4-Mann-Band wird die Stimmung mit jazzigen Rhythmen anheizen. 

Weitere Attraktionen sind das Glücksrad, bei dem Produkte der Molkerei Scheitz zu gewinnen sind und ein Kräuterrätsel mit einer Kräuterführung als Hauptgewinn. Alle Kinder können sich auf die Clownin Rosinchen freuen, die zu Zauberei, Akrobatik und Mitmachzirkus einlädt.
Der Markt,  dessen Besuch am Freitagvormittag inzwischen für viele Söckinger ein fester Termin ist, findet wie gewohnt von 8:00 bis 13:00 Uhr statt.  Ernährungsbewusste Menschen schätzen das reichhaltige regionale und biologische Angebot, alle Generationen genießen die zentrale Einkaufsmöglichkeit, die bequem zu Fuß zu erreichen ist.
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